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Erfahrung & Leistung

10 Jahre Konferenzhistorie

Seit 10 Jahren veranstaltet die GBC AG Kapitalmarkt Konferenzen in München, Frank-

furt, Düsseldorf und Augsburg. Grundsätzlich werden mit der GBC-Konferenzreihe vor

allem Vermögensverwalter, Fondsmanager, Family Offices, Analysten und Finanzjour-

nalisten angesprochen. Im Jahr 2011 veranstaltete die GBC in Zusammenarbeit mit der

Scherrer Asset Management AG, einem Schweizer Vermögensverwalter, erstmals die

ZKK – Zürcher Kapitalmarkt Konferenz. In diesem Jahr wird zusammen mit der DONNER

& REUSCHEL AG aus Hamburg erstmalig die HIK – Hamburger Investment Konferenz

ausgerichtet. 

Bis zu 350 Teilnehmer und 300 1-on-1-Meetings pro Konferenz 

Die zuletzt veranstalteten MKK – Münchner Kapitalmarkt Konferenzen erreichten 

Rekordzahlen bei der Anzahl der sich präsentierenden Gesellschaften, der Teilnehmer-

zahl sowie der Anzahl organisierter 1-on-1-Meetings zwischen Unternehmensvorständen

und anwesenden Investoren. 

Leistungen

1. Konferenzteilnahme inkl. Verpflegung im 5*-Hotel

2. Full-Service-Management mit Bereitstellung üblicher Konferenz- und Medien -

technik 

3. Organisation von 1-on-1-Meetings und Roundtables mit Analysten, Journalisten,

Vemögensverwaltern und Fondsmanagern

4. Erstellung eines Konferenzfactbooks

5. Veröffentlichung und Bewerbung der Konferenz in Print- und Onlinemedien



Termine & Eckdaten

Termine: Zielgruppe: Teilnehmer:

13. MKK 23./24. Mai 2012 Fondsmanager 32 Gesellschaften

14. MKK 5./6. Dezember 2012 Vermögensverwalter 48 Gesellschaften

Analysten

Finanzjournalisten

Termin: Zielgruppe: Teilnehmer:

2. ZKK 26. September 2012 Regionale 16 Gesellschaften

Vermögensverwalter 

Fondsmanager

Eidgenössische HNI 

(High Networth Individuals)

Termin: Zielgruppe: Teilnehmer:

1. HIK 26. April 2012 Vermögensverwalter 7 Gesellschaften

HNI (High Networth Individuals)

Family Offices

Präsentation: max. Umfang von 30 Folien; Dateiformate: PDF oder PowerPoint

Handouts für Teilnehmer: Format A5

Präsentationszeit + Q&A: jeweils 30 min + 10 min

DONNER & REUSCHEL AG Hamburg

Park Hyatt Zürich

SOFITEL Munich Bayerpost



Referenzen (Auszug)

Adi Drotleff, CEO und Chairman of the Board, Mensch und Maschine Software SE
„Die MKK hat sich in den letzten Jahren zur wichtigsten Finanzkonferenz außerhalb Frankfurts entwickelt und ist aus unserem Veranstaltungskalender

nicht mehr wegzudenken. GBC schafft es immer wieder, eine gute Mischung von Investoren und Multiplikatoren in München zusammenzubringen. Wir

werden deshalb 2011 nicht nur wie bisher im Dezember teilnehmen, sondern zusätzlich auch im Mai.“

Oliver Vollbrecht, Leiter IR, GESCO AG
„Am Finanzplatz München führt kein Weg vorbei, hier wollen und müssen wir regelmäßig ‚Flagge zeigen‘. Die MKK mit ihrer Kombination aus Präsen -

tation und Einzelgesprächen ist dafür eine ideale Plattform. Aus unserer Sicht hat sie sich mittlerweile als führende bankenunabhängige Kapitalmarkt-

veranstaltung der Isarmetropole etabliert.“

Dr. Marc Feiler, Leiter Wertpapierzulassung, Bayerische Börse AG
„Die MKK ist eine unbedingte Bereicherung für die Small- and MidCap-Kultur in Deutschland. Auch die Börse München profitiert von der inzwischen

bestens eingeführten Kapitalmarktkonferenz. Wir freuen uns, mit unserem m:access-Forum Teil der Erfolgsgeschichte zu sein. Als ideale Plattform für

Unternehmen und interessierte Analysten trägt die MKK nicht zuletzt zur Stärkung des Finanzplatzes München bei.“ 

Roland de Die, Fundmanager, Aster-X Capital Management
„For me the conference was perfect. I had 1-on-1’s, primarily with the in Germany listed Chinese companies from 8.15 till 14.40, without a single minute

break. After that I joined the (Chinese) group presentations. All very interesting meetings. And I was pleased that our positive view on Kinghero was

 con firmed. Thanks again for the very well organized and efficient conference!“

Christian Scheid, Finanzjournalist, Gruner+Jahr Wirtschaftsmedien AG & Co KG
„Von der professionellen Organisation, über die Qualität der präsentierenden Unternehmen bis hin zur Location und zum Rahmenprogramm: Auch bei

der 10. MKK stimmte einfach alles. Die Veranstaltung hat sich im süddeutschen Raum zum wichtigsten Networking-Event der Financial Community

 entwickelt – für Finanzjournalisten ist die Teilnahme mittlerweile obligatorisch!“
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E-Mail: konferenz@gbc-ag.de
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